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▐ Polling in Florida, Georgia and Louisiana Finds Strong Support for Congress to Pass 
Additional Coronavirus Relief  

 
A recent Tulchin Research poll of registered voters in Florida, Georgia and Louisiana shows strong and 
consistent support for Congress to provide additional COVID-19 relief and financial aid for individuals, 
families, small businesses and essential public services. The survey was conducted on behalf of the 
Southern Poverty Law Center Action Fund and finds support for additional relief is robust across all three 
states and attracts support across partisan and racial lines. Furthermore, the poll reveals solid majorities 
of voters in these states favor a variety of specific relief proposals that focus on protecting workers, 
supporting important public services, combatting the spread of COVID-19 and protecting and expanding 
Americans’ right to vote safely during the pandemic. We provide details from this recent poll below. 

 
Robust Support for Congress to Provide Additional Coronavirus Relief 
 
From the outset, over eight-in-ten voters (81%) across Florida, Georgia and Louisiana sayional 
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In addition to robust levels of support across these three states overall, support for additional coronavirus 
relief is also incredibly strong across major demographic lines, including gender, ethnicity, and age. 
Furthermore, support is widely bipartisan, with majorities of Democrats, independents, and Republicans 
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Louisiana Support by Demographic Group 

LOUISIANA 
Total 

Support 
Total 

Oppose 
Undecided 

 

Total 77% 17% 5% 
 

Race    

White (62%) 73% 22% 5% 

Black (28%) 86% 9% 5% 
 

Age    

18-54 (57%) 83% 13% 5% 

55+ (43%) 70% 24% 6% 
 

Party    

Democrat (33%) 89% 7% 4% 

Republican (33%) 63% 31% 6% 

Independent (33%) 81% 14% 6% 
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Support for Specific 


